
 

 

 

 

 از مرجع اول(: 4سوالات منتخب کتاب )فصل 
 

  12-6-4-2: 1گروه 

 12-7-5-3: 2گروه

 

 سوال مشترک:

 سیستم زیر را در نظر بگیرید:
𝑦𝑛 = 𝜃2𝑤𝑛 + 𝜃1𝑤𝑛−1 + 𝜙2𝑦𝑛−1 + 𝜙1𝑦𝑛−2 

 خروجی آن است. 𝑦𝑛فرآیند گوسی سفید میانگین صفر به عنوان ورودی سیستم و  𝑤𝑛که در آن 

 است؟الف( تحت چه شرایطی این سیستم پایدار 

برای این منظور قائل  thب( فرض کنید که از این سیستم جهت بررسی افزایش میانگین سیگنال ورودی استفاده شود. اگر یک حد آستانه 

 درست تشخیص داده نشود )احتمال خطا(؟  𝑤𝑛 وضعیتشویم، چقدر احتمال دارد که بعد از طی حالت گذرای سیستم، 

 ثانیه تشخیص داده شود؟ p، بعد از thاز حد مشخص  𝑤𝑛انگین سیگنال ج( چقدر احتمال دارد که تجاوز می

گیرد. به این ترتیب توضیح: تشخیص تغییر میانگین سیگنال ورودی با استفاده از مقایسه خروجی در هر لحظه با مقدار حد آستانه صورت می

𝑦𝑛که اگر  > 𝑡ℎکنیم که تغییری در ورودی رخ داده استگاه اعلام می، آن. 

 باشد! *تمرین فوق یک سوال ترکیبی از تمامی مباحث تا الان می
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